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   2: ةصفح      تجربييازدهم اختصاصي   1402 بهمن 12آزمون  - )5( پروژه
 

  )2( زيست شناسي      
  

  
  

   ......... Bكشندة طبيعي برخلاف لنفوسيت  ةياخت -1
    شود. پس از توليد در مغز استخوان بلافاصله وارد خون مينابالغ، ) 1
  كند. ) با ترشح موادي در نهايت زمينة فعاليت ماكروفاژها را ايجاد مي2
    هاي خودي از غيرخودي را ندارد. ه) توانايي شناسايي ياخت3
  زا، در بدن حضور دارد. ) پيش از ورود عوامل بيماري4

   هاي مياني انگشتان، در دوران جنيني برخي پرندگان صحيح است؟ پرده حذفكدام گزينه دربارة  -2
  شود.  يجاد ميها و در شرايط خاص ا ريزي شده است كه در اغلب ياخته ) شامل يك سري فرايندهاي دقيقاً برنامه1
  شوند.  ها حذف مي هاي عملكردي ويژه، برخي ياخته ديدة بخش هاي آسيب ريزي شدة ياخته ) در اثر مرگ برنامه2
  باشد.  ) فرايند حذف با رسيدن علائمي به ياخته شروع شده و همانند از بين رفتن ياخته در پي بريدگي مي3
  و ممكن است به صورت كامل انجام شود. ) در برخي پرندگان و قبل از تولد صورت گرفته 4

  كند؟ عبارت زير را به طور متفاوتي تكميل مي نادرستيكدام گزينه، از نظر درستي يا  -3
  ..................»در فاصلة بين نقاط وارسي اصلي .................. طي چرخة ياختة بنيادي مغز استخوان .................... ممكن «
  است. –هاي هسته برخلاف تشكيل حلقة ساخته شده از اكتين و ميوزين  افزايش تعداد كروماتيد –) اول و دوم 1
  نيست. –ها به حداكثر مقدار فشردگي خود  ها برخلاف رسيدن كروموزوم سانترومر كروموزومهاي موجود در  پروتئينتجزية  –) دوم و سوم 2
  نيست. –ها  شاي نوعي اندامك موثر بر ساخت پروتئينهاي دوك برخلاف تجزية غ تشكيل رشته –) اول و دوم 3
  است –ها در وسط ياخته برخلاف دو برابر شدن مقدار مادة وراثتي هسته  قرارگيري كروموزوم –) دوم و سوم 4

  كه با ................. همراه است ................. Bاي از تقسيم لنفوسيت  در مرحله -4
  رسد. ها به حداكثر ميزان خود مي ي كروموزومفشردگ –) افزايش طول ياخته 1
  شوند. ها به تدريج توسط ميكروسكوپ قابل مشاهده مي كروموزوم –اي موثر بر ساخت پروتئين  ) تجزية اندامك كيسه2
  شود. اي در تماس با غشاي ياخته تشكيل مي هاي رشته حلقة انقباضي واجد مولكول –) كاهش فشردگي مادة وراثتي 3
  كننده قابل انتظار است. هاي پروتئيني تجزيه عملكرد گروهي از مولكول –هاي دوكروماتيدي در وسط هسته  يري كروموزوم) قرارگ4

  .........»در ايمني ناشي از ......... ايمني حاصل از «؟ كند عبارت مقابل را به درستي كامل ميچند مورد  -5
 شوند. ليد نميهاي خاطره تو واكسن، ياخته - الف) تزريق سرم برخلاف

 شود. سرم، ياختة پادتن ساز توليد مي - ژن به بدن همانند ب) ورود آنتي
 شود. تر انجام مي ژن سريع ورود پادتن مادر به جنين، شناسايي آنتي - ج) سرم برخلاف

 سازد. تزريق واكسن، بدن فرد پادتن مي - ژن به بدن همانند د) ورود آنتي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 .........»آلوده به ويروس را از بين ببرد،  ةاي كه با ترشح پرفورين ياخت هر ياخته«؟ كند نميدرستي كامل  ملة مقابل را بهج، چند مورد -6
    هاي خودي از غيرخودي را دارد. ها و ياخته الف) توانايي شناسايي مولكول

  متصل شود. آلودهعمل بايد به ياختة خودي اين ب) براي انجام 
  شود. در مغز استخوان از طريق خون به تيموس منتقل شده و بالغ مي ج) پس از توليد

  هاي خاطره را ندارد. د) در برخورد با ياختة هدف، توانايي توليد ياخته
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( زيست شناسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10در آزمون قبل چند از عملكرد شما 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 20

  ) 2( شناسي زيست
  منياي

تقسيم ياخته 
  (كروموزوم+ميتوز)

  91تا  63هاي  صفحه
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 3: ةصفح     تجربييازدهم اختصاصي   1402بهمن  12آزمون  - )5پروژه (

    عبارت در مورد شكل مقابل درست است؟ كدام -7
  هاي دوك هر جاندار دخالت دارد.دهي رشته) در سازمان1
  گيرند.تخريب پوشش هسته، در تماس مستقيم با سيتوپلاسم ياخته قرار مي) تنها پس از 2
  كند.دهي ميهاي ريز پروتئيني را سازمان) در شروع تقسيم ياختة جانوري، تشكيل رشته3
  شوند.پس از همانندسازي در اينترفاز، به صورت دو استوانة عمود برهم ديده ميتنها ) 4

   هر لنفوسيتي ................ -8
  ) محل توليد و بلوغ متفاوتي دارد. 2    ) در دفاع اختصاصي نقش دارد. 1
  ژني است، توانايي تقسيم ندارد.  ) كه فاقد گيرندة آنتي4  باشد.  ژني مشابه پادتن مي آنتي ة) داراي گيرند3

 شود؟ ها آغاز مي ه توسط پروتئيناي است كه در آن تخريب ياخته در چند ثاني چه تعداد از موارد زير، مربوط به نوعي مرگ ياخته -9
  هاي دومين خط دفاعي بدن هاي تودة ملانوما توسط گروهي از ياخته ) مرگ ياختهالف
 HIV كننده به علت حملة ويروس كمك Tهاي  ) مرگ لنفوسيتب
 اند  هايي كه پيش از ايجاد التهاب آسيب ديده ياخته  ) مرگج

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر 1
 است؟ نادرستشده  حلقه در وسط ياخته مشخص شده است. كدام گزينه، در ارتباط با حلقة نشان داده در شكل زير، نوعي  -10

  تر شدن است. و در حال تنگ با سطح خارجي غشا در تماس است) مانند كمربندي 1
  شوند.  سازندة اين حلقه درون نوعي اندامك بدون غشا ساخته ميهاي  ) رشته2
  كند.  اي از تقسيم ميتوز فعاليت خود را آغاز مي له) اين حلقه همزمان با مرح3
  كند.  هاي پروتئيني آن قطعاً هيچ گونه تغييري نمي ) در هنگام انقباض اين حلقه، طول رشته4
 

 ..... قطعاً .................. ، پس از ............(با فرض عدم وقوع خطا) خاطرة انسانBبا توجه به مراحل تقسيم ميتوز هستة لنفوسيت -11
  گيرد.  مادة وراثتي در تماس با سيتوپلاسم ياخته قرار مي –ها  كروماتيدي شدن كروموزوم ) تك1
  يابد.  هاي دناي موجود در ياخته افزايش مي تعداد مولكول –هاي دوك متصل به سانترومر  ) كوتاه شدن رشته2
  يابد.  ها از يكديگر افزايش مي فاصله جفت سانتريول –ته ياخ ايها در استو ) رديف شدن كروموزوم3
  كند. حلقة انقباضي تشكيل شده در وسط، در نهايت دو ياخته را از هم جدا مي –) تشكيل مجدد پوشش هسته 4

  ، دربارة هر پادتن موجود در بدن انسان صادق است؟ عبارتكدام  -12
  گردد.  توليد ميبدن فرد ساز  هاي پادتن ) به طور مستقيم توسط ياخته1
  تواند به طور اختصاصي به دو مولكول پادگن (آنتي ژن) متصل شود. ) مي2
  شود.  آنتي ژن) ابتدا باعث نابودي ياختة بيگانه مي ) در مبارزه با پادگن (3
  گردد. ها مي هاي محلول، باعث غيرفعال شدن آن ) با رسوب دادن پادگن (آنتي ژن)4

 مريستمي گياه آلبالو، درست است؟ ياختةهاي دوك موجود در يك  رة همة رشته، درباعبارتكدام  -13
  گردند. ها متصل مي به سانترومر كروموزوم )2  يابند. ادامه مي ياختهتا صفحة مياني  )1
   رود. يترتيب تشكيل و از بين م به تقسيم سيتوپلاسم) در مراحل پروفاز و 4  گيرند. ها شكل مي در پي حركت جفت سانتريول )3

 داراي نقش باشند؟  HIVدر مبارزه با ويروس  توانند نمي هاي زير، كدام يك از پروتئين - 14
  هاي ايمني ترشح شود.  تواند از ياخته ) نوعي پروتئين دفاع غيراختصاصي كه مي1
  دهند.  مانند تشكيل مي  شدن توسط يكديگر ساختار حلقه هايي كه پس از فعال ) پروتئين2
  شود.  ترشح شده از يك لنفوسيت كه به سيتوپلاسم لنفوسيتي ديگر منتقل مي ) نوعي آنزيم3
 ) نوعي پروتئين ايمني اختصاصي كه ممكن است توليد آن در افراد مبتلا به ايدز مختل شود. 4

 كدام گزينه در مورد ساختار پوست انسان و ترشحات آن صحيح است؟ - 15
  شوند.  برخلاف لاية درم پوست مشاهده نمي هاي دفاعي بدن انسان در لاية اپيدرم ) ياخته1
 بدن نقش دارند. بهها  ميكروب جلوگيري از نفوذ هاي درد بوده و در هاي خوني و گيرنده ) لاية دروني حاوي رگ2
  شود. زا مي كند كه مانع ورود عوامل بيماري ها را ايجاد مي ) لاية دروني پوست همانند لاية مخاطي تنها سدي از ياخته3
  شوند. ها مي كند، باعث مرگ آن هاي هر ميكروبي كه در سطح پوست زندگي مي ترشحات اسيدي پوست، با ايجاد تغيير در ساختار پروتئين) 4
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 د؟ ده درستي نشان مي افتد. كدام گزينه ترتيب مراحل اين پاسخ را به به دنبال ورود باكتري به بدن از راه يك زخم، نوعي پاسخ ايمني در بدن به راه مي - 16
  دهند. منظور انجام دياپدز، تغيير شكل مي هاي سفيد خون، به  الف) گروهي از گويچه

  پردازند. خوار موجود در بافت، به آزادسازي هيستامين مي هاي بيگانه ب) برخي از ياخته
  پردازند. ها مي خواري باكتري جود در بافت، به بيگانه خوار مو هاي بيگانه ج) برخي از ياخته

  شوند. ها متصل مي هاي مؤثر در دفاع غيراختصاصي به غشاي ميكروب ي از پروتئيند) گروه
  ) الف، ب، ج، د4  ) ب، الف، د، ج3  ) الف، ب، د، ج2  ) ج، الف، ب، د1

ه دستگاه ايمني باشـد،  بيماري با مشكل تاري ديد و عدم توانايي كنترل حركات دست و پا به پزشك مراجعه كرده است. اگر تشخيص پزشك، نوعي بيماري مرتبط ب - 17
 چند مورد در ارتباط با اين بيماري نادرست است؟

  سال گذشته باشد. 15ماه تا  6تواند بين  الف) از ورود عامل بيماري به بدن مي
  اند. هاي بافت عصبي، در عصب خارج شده از چشم فرد از بين رفته ب) گروهي از ياخته

  خطر خارجي به شدت افزايش يافته است. بيج) ميزان ترشح هيستامين در پاسخ به عوامل 
  ها باشد. شدن لنفوسيت تواند بروز اختلال در روند بالغ د) عامل اصلي اين بيماري مي

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
 اي از تقسيم يك ياختة پيكري گياهي كه مربوط به بعد از مرحلة شكل مقابل است، درست است؟ كدام گزينه با توجه به مرحله - 18

  شود. ها تنها در آن انجام مي ها براي بررسي سلامت آن ويربرداري از كروموزوم) تص1
 شود. در آن دو برابر مي ها در هستة ) تعداد كروموزوم2
  ) به هر سانترومر يك رشتة دوك متصل است.3
  كنند. اطمينان حاصل مي DNAهايي از سلامت توالي ) پروتئين4

 .............»شيمي درماني............. پرتودرماني «است؟ نادرستاني سرطان هاي درم كدام گزينه در ارتباط با روش - 19
  شود. هايي با سرعت تقسيم بالا مي تنها با استفاده از داروها باعث سركوب تقسيم در ياخته –) برخلاف 1
 شود. دستگاه گوارش مي يهاي پياز مو، مغز استخوان و پوشش سبب آسيب به ياخته –) همانند 2
  تواند موجب افزايش نياز بدن به نوعي هورمون مترشحه از كليه گردد. مي –همانند ) 3
 رساني به جنين درون بدن مادر شود. ممكن است موجب آسيب –) برخلاف 4

 كند؟ تكميل مي نادرستي كدام عبارت جملة زير را به - 20
 .. »هر رشتة دوك تقسيم در ياختة بنيادي لنفوئيدي قطعاً ..................« 
  شود. تن متصل مي ) در مرحلة متافاز به سانترومر فام1
 شود. اي پروتئيني است كه هنگام تقسيم پديدار مي ) ريزلوله2
  شود. كنند، تخريب مي ها شروع به باز شدن مي اي كه كروموزوم ) در مرحله3
  شود. سانتريول از هم، تشكيل ميجفت ) در حين فاصله گرفتن دو 4
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  )2( فيزيك      
  

  
  

 را نشان دهد، نسبت توان مصرفي در مقاومت داخلي باتري به توان خروجي آن كدام است؟ V10آل عدد  سنج ايده در مدار شكل زير، اگر ولت -21

1 (2
5

                                    

2 (1
5   

3 (2
3   

4 (1
3   

چند اُهم است؟ Bو  Aها يكسان باشد، مقاومت معادل بين دو نقطة  دهد. اگر توان مصرفي همة مقاومت شكل زير قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان مي -22
   

1 (8
3   

2 (16
3   

3 (32
3   

4 (32
9   

  در رابطه با شكل مقابل كه قسمتي از يك مدار الكتريكي است، كدام گزينه صحيح است؟  -23
   باز باشد. k2بسته و كليد  k1مقاومت معادل زماني است كه كليد ) بيشترين 1
  بسته باشد. k2باز و كليد  k1) بيشترين مقاومت معادل زماني است كه كليد 2
  ه هر دو كليد باز هستند بيشتر از مقاومت معادل در) مقاومت معادل در حالتي ك3
  باز باشد. k2بسته و كليد  k1حالتي است كه كليد   
  ه باشد.بست k2باز و كليد  k1) كمترين مقاومت معادل زماني است كه كليد 4

 دهد؟ نشان مي 2Vآل  سنج ايده دهد، چند برابر عددي است كه ولت نشان مي 1Vآل  سنج ايده در مدار شكل زير، عددي كه ولت -24
1 (1  
2 (2  

3 (9
5   

  ي دارد.بستگ εبه مقدار ) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
يسيد:خود را بنو 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 15

  ) 2( فيزيك
(عوامل موثر  جريان الكتريكي

بر مقاومت الكتريكي، نيروي 
محركه الكتريكي و مدارها، 

مدارهاي الكتريكي و  درتوان 
  ها) تركيب مقاومت

  64تا  45هاي  صفحه

5
2=

4 6

3=
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 6: ةصفح     تجربييازدهم اختصاصي   1402بهمن  12آزمون  - )5پروژه (

V(V)

A

B

I(A)

10

12 16 24

 يب از راست به چپ چند اهم هستند؟ترت به 2Rو  1Rهاي  در مدار شكل زير، مقاومت -25
  40و  14) 1
   14و  40) 2
  14و  10) 3
  10و  14) 4

ترتيب از راست به چپ چگونـه تغييـر    دهند، به نشان مي 2Vو  1Vآل  هاي ايده سنج يري كه ولتكاهش يابد، مقاد 1Rدر مدار شكل زير، اگر مقاومت متغير  - 26
    كنند؟ مي

    افزايش –) افزايش 1
   كاهش –) افزايش 2
    افزايش –) كاهش 3
  كاهش –) كاهش 4
  

 شود؟ را باز كنيم، توان خروجي مولد چند وات مي kبسته و توان خروجي مولد بيشينه است. اگر كليد  kدر مدار شكل زير، ابتدا كليد  -27
1 (36 
2 (40  
3 (12 
4 (24  
  

  
  

 
4است. اگر مقاومت خارجي مدار برابر با  2Wو  20Wترتيب  توان توليدي و توان تلف شده در يك باتري به -28 5/ Ω  باشد، افت پتانسيل در دو

 سر مولد چند ولت است؟
1 (9  2 (2  3 (1  4 (5/0  

تي كـه جريـان   ها مطابق شكل زير است. در حال برحسب جريان الكتريكي عبوري از آن Bو  Aهاي مجزاي  نمودار اختلاف پتانسيل دو سر باتري -29
12A شده باتري ترتيب از راست به چپ، نسبت توان تلف كند، به از دو باتري عبور ميA  بهB  و نسبت توان خروجي باتريA   بـهB  ام كـد
 است؟

1 (,5 33  

2 (,1 3  

3 (,5 23  

4 (,1 2  
 دهد برابر با چند ولت است؟ سنج آرماني نشان مي ي كه ولتددر مدار شكل زير، عد -30

1 (12  
2 (15  
3 (14  
4 (10  
  
  
 

V
Ω10 Ω10

Ω5/ Ω2 5

V , rε = = Ω21 2

=4

=2
2

=4
3

k

=4
4

r

=13� V
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 7:  ةصفح   تجربي اختصاصي يازدهم  1402بهمن  12آزمون  - )5پروژه (
 

  
  
  
  
  
  

 است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير  -31
  دهد. ة زماني معين نشان ميآن را به ازاي هر فرد در يك گسترسرانة مصرف مادة غذايي، بيشترين مقدار مصرف  )الف
  شير از شكر در جهان بيشتر است. سرانة مصرفب) 

  يزان توليد آن كمتر بوده است.ساليانه غلات، همواره از م يبردار هاي اخير، ميزان بهره پ) در سال
غـذايي گنجانـده    كلسيم هستند و براي پيشگيري و ترميم پوكي استخوان در برنامةبه ويژه منبع مهمي براي تأمين پروتئين و  ،هاي آن ت) شير و فراورده

  شوند.  مي
  زايي دارد.زش مواد غذايي، اهميت بسيفيت و ارها، حفظ ك نگهداري آن يل فساد و دشواريث) در توليد انبوه مواد غذايي، به دل

1 (4    2 (3  
3( 2    4 (1  

 است؟ درستانچند مورد از مطالب زير  -32
  دانند. را ماده و انرژي ميمادي جهان  اي بنيادياجزالف) دانشمندان 

  كند. انرژي به ماده را تأييد ميبخش انرژي، تبديل  كاهش جرم خورشيد به عنوان تنها منبع حياتب) 
  بود. كشاورزيا، نخستين گام انقلاب ه ها و درو كردن فراورده هپ) كاشت دان
  داشته است. يها، همواره سير صعود آنبرداري از غلات برخلاف ميزان توليد  ميزان بهره ،هاي اخير ت) در سال

  جهان را دارند. ها در ايران سرانة مصرف بيشتر از مورد از آن 3مرغ)،  تخم - روغن - نان - برنج - از ميان موارد (حبوبات ث)
1( 1    2 (2  
3( 3    4 (4  

 است؟ نادرستكدام گزينه  -33
  هاي سازنده آن است. هر ماده برابر مجموع انرژي جنبشي ذره گرماييانرژي  )1
  در هر سه حالت فيزيكي جامد، مايع و گاز يكسان است.  ،مشخص هاي سازندة يك مادة ذره) 2
  ن هم بيشتر از جامد است.از گاز و آ هاي نامنظم ذرات در حالت مايع بيشتر جنبش )3
  طور پيوسته و نامنظم در حال حركت هستند. يك ماده به هاي سازندة ذره) 4

 ؟اند درست ،هاي بيان شده مورد از عبارتچند  -34
Cصورت  به mجسمي به جرم گرمايي و ظرفيت گرمايي ويژةظرفيت  رابطة • mc= .است 
 دهد. آن ماده را نشان مي ي يك گرم ماده، ظرفيت گرمايي ويژةظرفيت گرماي •
 روغن زيتون است.  ويژة آب بيش از دو برابر ظرفيت گرمايي ويژة ظرفيت گرمايي •
  به جرم ماده وابسته نيست. ،ظرفيت گرمايي برخلاف گرماي ويژه •
1( 4    2 (3  
3( 2    4 (1  

 ؟اند شده درستهاي بيان  وارد از عبارتكدام م -35
  الف) ظرفيت گرمايي در دما و فشار اتاق، افزون بر نوع ماده به مقدار آن نيز وابسته است. 

Qcب) ظرفيت گرمايي ويژه از رابطة
m

=
Δθ

  آيد.  دست مي به 

بيشتر است كه ظرفيت گرمايي  اي مادهاده شود، تغيير دماي به ميزان يكساني گرما د ،پ) اگر به دو يا چند ماده كه داراي ظرفيت گرمايي متفاوتي هستند
  بيشتري دارد.

  تر است. آب، مناسببه نسبت روغن زيتون  مرغ، استفاده از در شرايط يكسان، جهت پختن تخمت) 
  (ب) و (پ)) 2    )ب(الف) و ( )1
  (پ) و (ت)) 4    )ت(الف) و ( )3

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 ) 2يمي (ش
 )2شيمي (

  در پي غذاي سالم 
(از ابتداي فصل تا انتهاي 

ي براي آنتالپي پيوند، راه
  واكنش) ΔHتعيين 
  72تا  51هاي  صفحه

  دقيقه 10 
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 8:  ةصفح   تجربي اختصاصي يازدهم  1402بهمن  12آزمون  - )5پروژه (
 

 داده شده است؟ دو واكنش دليل اختلاف گرماي ،واكنش گرمايبر امل مؤثر كدام ع ،هاي داده شده جه به واكنشبا تو - 36

C

C

a) N (g) H (g) NH (g) kJ

b) N H (g) H (g) NH (g) kJ

+ ⎯⎯⎯→ +

+ ⎯⎯⎯→ +

0

0

25
2 2 3

25
2 4 2 3

3 2 92

2 183
   

  كننده مقدار مواد شركت) 2    حالت فيزيكي مواد )1

  ذرات انرژي پتانسيل) 4    فشار در محيط واكنش )3

د، به تقريب چند گرم آب بايـد تبخيـر شـود؟    كاهش ياب C011به اندازة از يك مادة غذايي kg4يك يخچال صحرايي، دماي دربراي اينكه  -37

c / J.g . C )− −= 1 0 12 5ÂÄHmüjH¼¶،H Oc / J.g . C− −=2
1 0 14 2،H O(l) / kJ H O(g)+ →2 244 H)؛1 ,O :g.mol−= = 11 16  

1( 51    2 (45  

3( 39    4 (33  

Nمقداري گاز حاوي Aاگر ظرف -38 O2 Nگاز حاوي فراوردة حاصل از تجزية همان مقدار Bو ظرف 4 O2  چنـد  باشـند،  طبق واكنش زير 4

Nشود.) بت انجام مي(واكنش در دماي ثا در رابطه با دو ظرف به درستي مقايسه شده است؟ هاي زير عبارتاز  مورد O (g) NO (g)→2 4 22  

  دو ظرف يكسان است.ذرات ميانگين تندي  •  ها يكسان نيست. آن ذراتهمة  انرژي جنبشي مقدار •

  بيشتر است. Aظرف ذرات درميانگين انرژي جنبشي  •  رنگي است. Aبرخلاف ظرف Bمحتويات ظرف •
 

  1) 2    صفر )1

3( 2    4 (3  

39- HΔ در شرايط واكنش، تمام مواد در  است؟ مولبر  برابر چند كيلوژول ها آلكن عضو خانوادة دومين توسطبرم بخار رنگ شدن  واكنش بي)

 حالت گازي قرار دارند.)

C پيوند C−   C Br−  C H−   C C=   Br Br−   

kJ.mol)ميانگين آنتالپي )−1  348  275  415  614  192  

1( 92    2 (184  

3( 92 -    4 (184 -  

 درست هستند؟زير  هاي ترد از عباراكدام مو -40

  آلدهيد نام دارد.و بنز حلقوي بوده ،بادامعامل طعم و بوي گروه عاملي  ف)ال

  باشد. اكسيژن مي ـكربن  گانة 2د كه حاوي يك پيوند باش ميخك مي هاي آلي موجود در تركيبهپتانون از جمله  - 2 ب)

  بد.يا كربن اتصال مي هاي سو به اتم 2گروه عاملي اتري برخلاف گروه عاملي هيدروكسيل از  پ)

  اتم كربن ديگر اتصال دارد. 2به ، ر گشنيزد عامل طعم و بودر  كربن متصل به گروه عاملي ت)

  (ب) و (پ)) 2    (الف) و (پ) )1

  (ب) و (ت)) 4    (الف) و (ت) )3
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   9: ةصفح      تجربييازدهم اختصاصي   1402 بهمن 12آزمون –)5( پروژه
 

  )2(رياضي       

  

17اگر دو عبارت  -41 84 36 3asin( ) tan( )π π+  11و 153 76 4cos( ) cot ( )− π π+ برابر باشند، مقدار a كدام است؟ 

1 (11   2 (12   3 (13   4 (14  

23 حاصل -42 1 19 2 112 34 2 3 63
A sin( ) cos( ) tan( )π π π π= − + +  كدام است؟ −

1(2
2   2(5

1)4  ) صفر3   2
2  

409 حاصل -43 2 1399
3 41

cos( ) sin( )A
sin( )

° + °=
°

 كدام است؟ 

1(1   2 (1 -  3 (1
3−  4 (1

3   

3 اگر -44
14cos mπ 10باشد، حاصل عبارت  = 123 2

14 7A (tan ) (tan )π π=  برحسبm  كدام است؟ 

1 (m
m−

2
21

   2 (| m |
m− 21

  3 (
m

− 2
11  4 (m

m
− 2

2
1   

 از تساوي -45
4
3 19 5
2 3

sin( ) tan

cos( ) sin( )

π + θ
=π π− +

  تواند باشد؟ (برحسب درجه) كدام مي θ، زاوية

1 (120   2( 540   3 (270  4 (450  

  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( رياضيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 وزبراي آزمون امر10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 15

  ) 2( رياضي
  تابع 

  (اعمال جبري روي تابع) 
   مثلثات

گيري زاويه،  هاي اندازه واحد(
هاي  روابط تكميلي بين نسبت

مثلثاتي و توابع مثلثاتي تا پايان 
  درس سوم)

  )94تا  65هاي  (صفحه

استادلینک؛ سایت جستجوی معلم خصوصی

www.OstadLink.com



 10: ةصفح     تجربييازدهم اختصاصي   1402بهمن  12آزمون –)5پروژه (

fاگر بخشي از نمودار تابع  - 46 (x) a sin(x )π= − + 3
  دام است؟ك a.bمقدار به صورت زير باشد،  4

1 (3
4
π      

2 (π3
2  

3 (π7
4  

4 (π7
2   

yنمودار تابع  -47 cos(x )π= − −1 ]در بازة  6 , ]π0   كند؟ ها برخورد ميxچند بار به محور  2

1 (2    2 (1  

  3) 4    ) صفر3

17عبارت  حاصل -48 17 19 11
3 6 4 6sin( )cos( ) tan( )sin( )π − π π − π+كدام است؟ ، 

1 (1
4−   2 (1

2−   3 (1
4   4 (1

2   

0اگر -49 2tan /θ باشد، مقدار=

3
2

3
cos( ) cos( )

sin( ) sin( )

π + θ − π + θ

π − θ − π + θ
 كدام است؟

1 (2 -    2 (2/1  

3 (2    4 (3  

fاگر  -50 (x) x | x |= g(x)و  + | x |= + +1 )fآنگاه برد تابع  ،1 )(x)
g

 كدام است؟ 

1 ([ , )0 1     2 ([ , )0 2 

3 ([ , )+ ∞0       4( [ , )+ ∞1  
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